
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΝ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΜΟ ΙΙ 



ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ. 

 
                τα παπούτσια είναι 
22,κάθε παιδί φοράει 2 
παπούτσια,άρα τα παιδιά είναι 
11. 
 
 
                ή 5+5+5=15 
 
 
 
 
                ή 5+5+5+5+5=25 

Είναι 11 παιδιά.                             
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  ή 5+5+5+5=20 
 
 
   ή 4+4+4+4=16 
 
 
   ή 4+4+4=12 
Ξεκινάω να βάζω ένα ένα 
τα αυγά μέχρι να τα 
μοιράσω σωστά και ίσα. 
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ΕΞΑΣΚΗΣΗ! Πόσα πόδια έχουν; 
 
   4+4+4=12 ή 3 φορές το 4=12 
 
 
 
      8+8=16 ή 2 φορές το 8=16 
 
 
 
                
                         
 
 
        2+2+2+2=8 ή 4 φορές το 2 
=8 
 



 Πόσα φτερά έχουν οι 4 
πεταλούδες; 

 
4+4+4+4=16 ή 4 φορές 
το 4=16 
 
 
 
 Πόσα φτερά έχουν οι 5 

αετοί; 
 
2+2+2+2+2=10 ή 5 
φορές το 2 = 10 
 

 



ΏΡΑ ΝΑ ΣΧΟΛΑΣΟΥΜΕ! 
Καλό μεσημέρι! 
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